OSNOVNA ŠKOLA TORDINCI
Školska ulica bb, Tordinci

Tordinci, 11. ožujka 2016.
Z   A   P   I   S   N   I   K
s 30. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Tordinci održane dana 11. ožujka 2016. godine u 18:30 sati u prostorijama Osnovne škole Tordinci u Tordincima, Školska ulica bb.

Sjednici je nazočilo pet članova.
Nazočni: Branka Tomljenović, Josip Maletić, Josip Mrđa, Ivana Sesar, i Davor Adžić.
Nenazočni: Marija Vuković i Ivan Rezo.
Predsjednica Školskog odbora otvorila je sjednicu i pozdravila nazočne i predložila da se pročita zapisnik s prošle sjednice. Zapisničarka je pročitala zapisnik s prošle sjednice.

Budući da primjedbi nije bilo, zapisnik je usvojen jednoglasno.
Predsjednica je utvrdila da je na sjednici potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje i predložila sljedeći
D   N   E   V   N   I      R   E   D:


1. Otvaranje prijava na natječaj za izbor ravnatelja/ice OŠ Tordinci;
2. Razno.

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno.

Ad/1   Predsjednica Školskog odbora Branka Tomljenović pozdravila je sve nazočne i otvorila prvu točku dnevnog reda te objasnila članovima Školskog odbora da je natječaj za izbor ravnatelja/ice raspisan dana 29. veljače 2016. godine u Večernjem listu, na web stranici škole i oglasnoj ploči škole. Natječaj je trajao osam dana. Po raspisanom natječaju u propisanom roku pristigle su dvije omotnice, prijave na natječaj. Predsjednica Školskog odbora otvorila je omotnice, pročitala prijave kandidata na natječaj i pregledala sve priložene dokumente tražene u natječaju te je dala na uvid i ostalim članovima Školskog odbora. Na natječaj se prijavilo dvoje kandidata:

1.  Ivana Juranović iz Nuštra, Vinkovačka 8, profesor povijesti i hrvatskog jezika i književnosti, radi u Oš August Cesarec Ivankovo, na radnom mjestu učitelja povijesti;
2. Antun Maletić, iz Tordinaca, Vukovarska 9, vjeroučitelj katoličkog vjeronauka, radi na radnom mjestu ravnatelja Osnovne škole Tordinci.

Školski odbor utvrdio je da kandidati ispunjavaju sve tražene uvjete u natječaju, dostavili su svu potrebnu dokumentaciju u natječaju te su prijave dostavljene u propisanom roku. 

Školski odbor donio je izvješće koje će biti pročitano na sjednicama Vijeća roditelja, Učiteljskog vijeća i skupa radnika, koje moraju biti sazvane u roku osam dana.
Ad/2
Budući da više nije bilo prijedloga i primjedbi predsjednica Školskog odbora gđa Branka Tomljenović sjednicu je zaključila u 19:30 sati.
Zapisničarka
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